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            Αποδοχή cookies 

Χρησιμοποιούμε cookies που είναι τεχνικώς απαραίτητα ώστε η διαδικτυακή τοποθεσία μας να λειτουργεί σωστά και για την αποθήκευση των επιλογών σας σε σχέση με τα προαιρετικά cookies. Με τη συγκατάθεσή σας και μόνο θα χρησιμοποιήσουμε cookies Στατιστικών τα οποία μας βοηθούν να κατανοήσουμε πώς αλληλοεπιδρούν οι επισκέπτες του ιστοτόπού μας με τον ιστότοπο. Επιλέγοντας «Αποδοχή» αποδέχεστε τη χρήση όλων των μη υποχρεωτικών cookies. Σε διαφορετική περίπτωση μπορείτε να προβείτε σε ρύθμιση αυτών.Θέλω να ενημερωθώ για την Πολιτική Cookies
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            Ρυθμίσεις χρήσης Cookies

Πληροφορίες

Χρησιμοποιούμε cookies στον ιστότοπο μας για τη διαχείριση των περιόδων σύνδεσης, για την παροχή εξατομικευμένων ιστοσελίδων και για την προσαρμογή διαφημιστικού και άλλου περιεχομένου ώστε να αντικατοπτρίζει τις ιδιαίτερες ανάγκες και τα ενδιαφέροντά σας. Επίσης τα cookies μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να συντάξουμε ανώνυμες, αθροιστικές στατιστικές που μας επιτρέπουν να αντιληφθούμε πώς το κοινό χρησιμοποιεί τον ιστότοπο μας και βοηθούν να βελτιώσουμε την δομή και το περιεχόμενό του. Δεν μπορούμε να εξακριβώσουμε την προσωπική σας ταυτότητα από τις πληροφορίες αυτές. Μπορείτε να τροποποιήσετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης για να απορρίψετε ορισμένα ή και όλα τα cookies. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι κάποιες λειτουργίες είναι διαθέσιμες μόνο μέσω της χρήσης cookies και εάν επιλέξετε την απόρριψη των cookies, αυτές οι λειτουργίες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες.

        

        
            
                Strictly necessary cookies (Απολύτως απαραίτητα cookies ) 

Τα απολύτως απαραίτητα cookies είναι ουσιαστικής σημασίας για την ορθή λειτουργία του ιστότοπου, σας επιτρέπουν να κάνετε περιήγηση και να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες του, όπως πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές ή χρήση του καλαθιού αγοράς. Αυτά τα cookies δεν αναγνωρίζουν την ατομική σας ταυτότητα. Χωρίς αυτά τα cookies, δεν μπορούμε να προσφέρουμε αποτελεσματική λειτουργία του ιστότοπου μας.

            

            
                
                
            

        

        
            
                
                Cookies ανάλυσης

Πρόκειται για web analytics cookies τα οποία παρέχει η Google Inc. Αυτά τα cookies επιτρέπουν στον υπεύθυνο για αυτά να παρακολουθεί και να αναλύει τη συμπεριφορά των χρηστών του ιστότοπου με τον οποίο συνδέονται. Οι πληροφορίες που συλλέγονται μέσω αυτών των τύπων cookies χρησιμοποιούνται για τη μέτρηση της δραστηριότητας του ιστότοπου, της πλατφόρμας ή της εφαρμογής και για την επεξεργασία των προφίλ περιήγησης των χρηστών αυτού του ιστότοπου, πλατφόρμας ή εφαρμογής, προκειμένου να υλοποιηθούν βελτιώσεις βάσει της ανάλυσης της χρήσης δεδομένων των χρηστών. Τα cookies ανάλυσης είναι ανώνυμα, επομένως δεν υπάρχει η δυνατότητα ταυτοποίησης των χρηστών ούτε η δυνατότητα αναγνώρισης των χρηστών που πλοηγούνται στο site από διαφορετικούς browsers και συσκευές. Επίσης τα cookies αυτά ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για να προσφέρουν επιθυμητή και προσωποποιημένη διαφημιστική εμπειρία στον κάθε χρήστη.Αν κάποιος χρήστης απενεργοποιήσει τα cookies ανάλυσης, μπλοκάρεται κάθε event στο Google Analytics και κατ’ επέκταση δεν συλλέγονται πληροφορίες για περαιτέρω ενέργειες του χρήστη στο site.H απενεργοποίηση των cookies ανάλυσης ακόμα και εάν υπάρχει αποδοχή στα cookies διαφήμισης, θα έχει σαν αποτέλεσμα για τον χρήστη τη μη δυνατότητα λήψης διαφημίσεων στο δίκτυο της Google καθώς οι διαφημίσεις συνδέονται πάντοτε με τα cookies ανάλυσης.

            

            
                
                
            

        

        
            
                Cookies στόχευσης και διαφήμισης

Η χρήση αυτών των cookies επιτρέπει την προβολή / αποστολή διαφημίσεων στους χρήστες εντός και εκτός της ιστοσελίδας μας. Αποθηκεύουν πληροφορίες σχετικά με τη συμπεριφορά των χρηστών βάσει των ενεργειών που πραγματοποιούν στο site μας και μπορούν να χρησιμοποιηθούν από κοινού με τους συνεργάτες της Τράπεζας Πειραιώς: Για την αποστολή/ προβολή διαφημίσεων και προσφορών, σχετιζόμενων με τα ενδιαφέροντα και τις προτιμήσεις των χρηστών στο Διαδίκτυο Για τη μέτρηση της αποτελεσματικότητας των διαφημιστικών ενεργειών της Τράπεζας Πειραιώς. Για τη μέτρηση της αποδοτικότητας και την επιβράβευση των εξωτερικών συνεργατών. Για τον περιορισμό στη συχνότητα προβολών διαφημίσεων. Για τη δυνατότητα προβολής διαφημίσεων στο δίκτυο της Google, είναι απαραίτητη η μη απενεργοποίηση των cookies ανάλυσης. Σε περίπτωση που τα cookies ανάλυσης απενεργοποιηθούν, δεν συλλέγονται πληροφορίες και δεν γίνεται να μετέχετε σε οποιαδήποτε λίστα για στόχευση διαφημίσεων remarketing. Αντίστοιχα αν διατηρήσετε ενεργοποιημένα τα cookies ανάλυσης και δεν ενεργοποιήσετε τα cookies διαφήμισης, ναι μεν συλλέγονται από το Google Analytics πληροφορίες που αφορούν την επίσκεψή σας στην ιστοσελίδα μας, αλλά δεν συμπεριλαμβάνεστε στις remarketing λίστες και άρα δεν βλέπετε remarketing διαφήμιση.Και το Google Analytics και το Facebook Pixel tracking δεν λειτουργούν αναδρομικά. Αυτό σημαίνει πως εφόσον η πλοήγησή σας στην ιστοσελίδα ξεκινήσει έχοντας ενεργά τα cookies διαφήμισης, θα συμμετέχετε στα group διαφημίσεων αναλόγως των επισκέψεών σας για το διάστημα που είναι ενεργά. Από την στιγμή που επιλέξετε να προχωρήσετε σε απενεργοποίησή τους, παύουν να συλλέγονται πληροφορίες από την ιστοσελίδα και επομένως δεν θα προβληθεί ξανά οποιαδήποτε διαφήμιση. Η ως άνω απενεργοποίηση θα αρχίσει να ισχύει από τη στιγμή που προβαίνετε στην εν λόγω απενεργοποίηση και μετά. Δηλαδή, για ένα διάστημα θα συνεχίσετε να βλέπετε διαφημίσεις, οι οποίες όμως θα αφορούν την περίοδο που τα cookies αυτά ήταν ακόμα ενεργά, και στο πλαίσιο αυτό είχαν συλλεχθεί πληροφορίες βάσει των οποίων γίνεται η προβολή των διαφημίσεων εν συνεχεία.
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